Hallar a y b para que al dividir el polinomio P(x) = 2x° — 3x* — 31x% + ax? + bx + 30,
sea divisible entre (x + 1) y por (x — 1). (1 punto)

Una vez obtenidos los valores de a y b, calcula las raices del polinomio y escribe su
factorizacion. (0.5 puntos)

Simplifica las siguientes fracciones algebraicas: (2 puntos)
3x3-2x%-7x-2 _

x3—4x

a)

X 4x?-x*
) x2—4x+4
Realiza las siguientes operaciones simplificando el resultado: (3 puntos)
x%-3x  x-2

a) =

x2-9 "x2-5x+6

x%-4 _ x3+3x%2-4

b) =

x2-1" x2-x-2

Opera y simplifica las siguientes fracciones algebraicas: (3.5 puntos)
\ 3 x—1 x—2 _

x3—x2—-4x+4 x2-4 x2-3x+2

1—x x 2
b) —— — + =
x2-1  x+1  x-1

3-3x | x+2

1-x2  x—-1

c)

EJERCICIO EXTRA (Hasta 1 punto):

Se sabe que A(x) = x? + bx + ¢ es divisible entre (x + 1) y que, al dividirlo entre (x — 1) y entre
(x — 3) da el mismo resto. Héllense b y c.
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SIM Pl FrcAR

3x3—2x2—7x—2
a) X X X - ? ()‘)

x3—-4x
pE s MR : $B_lx =0, ,@(xz,q) <o

a}_‘g'z: (“"‘c‘) ("‘*L)
x (x*-l)=x(x-2) (x+2)
wumERARSK: 358 75732 =o

3 _2 -3 -2 s by divzsnes
2 6 =
() = 35-2x*-F=-2
a4 4 Je fud-

(,‘.]-073:{(7-) =0O.
f(x)" (""Z)(3x7- 4;{+4)

\O
3x% -Yx +A =O,

x;‘l"+ 46 =42 _

- h
{cm-%(x -2) (;m 43)

L

2= -4

3(X+ ,3..) = 3,‘1-3{‘437 = 32('\'/'.

£ ()= (x=2) (x+a) (Bx+4)
(=7) (x+4) (3x34) _ (x+4) (Bx+A)
F(x) = K()e—/f)'(z-"?) - x ()44-‘2)
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I/MPL/F/C/4£:

4x2—x*
b) — = F(x)
X“—4x+4

WOMERA RoR: L (T _

(Sl hose)=o [

L-x* <0 = (2-%) (z+x ¢
2= (o) (atb) Foxif x|
4-xt=0 = L= X% Xt 4 x= T

Lf/?\xz:l_Cx ‘2) ( K*Z‘).'
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- XA (x7) (x+7) _ — > (x+2)

2
(x-2) X~Z_~—

v GD _ p)

i i x2 5x+6 .
* XE_?%x =0 x(x’3) =oO. })x s/

/O(X):

a)

+3 D x Z_q= (%x=-3) (x~+73).

¥ x-q=0=> x=71% _
s> {zs-zy y¥A )T >
2 - _ _
* X —Tx—!—g o= x ~ ot

Z_Tx+6 = ( %x3) (%x-2).
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x (x-3)
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OPERAY SIMPLIFICA LAS SIGUIENTES FRACCIONES
ALGEBRAICAS

v x2—L<=o0 D X=312 Xz'l‘lz(x’z)(x_m)’

L3 Xl_)}_z(K‘A)(X+J).
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VY 4//_@’ ﬂ) [x A)(w

X2 +hx+U=(x +Z)Z
//K/= (x=) ( x+2J°.

z

(<2) (3] (x 2) ) (<)
(x=A) OA) (k-4 (x+2)* ()" (<+2)

—

P[x_/—_-
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OPERA'Y SIMPLIFICA:

TS Ny
f(’c) a(") s(>).

*{[k}‘:x _ x* —le—x)-l = o ?ostr JAM.S-N,S-.
A, +2, T4,

I -4 -y
4 4 o -4 L s x<=A4.
'4 o -4 /o f(ﬁ/ (x-4) (x=- Lc)=—
‘(x—zf) (x- 2) (x+2).
x}(&) Xi— Y=o, =d x=u= (K-Z)("‘*?-)

5+\$‘t8 ‘fx,l-z
Z )<2=J1.

# S(x) T x2-3%+2 =0 =» x

slc)= (x-z)(k—/i) )

&2
P(d @ o=
mcm ( <), 9 ). SC"‘) = (x- 4) (&-)-z) ( x_'z‘)

0 ()= 3 - (- 4) +(*-1) (><+‘l

G xv2) (=

. 39(xzzx )+ X-H 3 IV PP
(x=d) (x42)(x-2)  (x=a) () ()

. 2x-Z _ 2(x=4) 2z

(: J<~4/(x+2]()<—z) (x+2) ()c—?,] (x~+2) (x~2)
G ) —
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1—X X + 2 . \96)()

x2-1 x+1 x—1
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AKX F 212 xFaex 4D P,
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\ l
' :
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+\( 4~ =2

xp=—A.

2
(—?x"‘ 3 2x 3@ (x+/\) (X~3)

Plx) = =
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3—3x . X+2 5 (A=)

/]—x7: ; (A;X),
X2 A= (>+A).
x-A=-(1=>

Ix—34 X2 4+xX +2x~+2

-

\4-!-/1) (x /i)
X% fx—A4=0 =D x _‘€+‘§3"“‘
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